

“娘家人”为百岁全国老先进庆生



8月28日上午,舟山普陀区总工会党组书记、主席陈建东一行带着生日蛋糕、补品、鲜花等,来到双塘新村月亮边自然村看望老人家中为老人祝寿。据了解,王朝宝老人今年100岁,是舟山市健在、年岁最长的全国先进工作者。他退休以后热心社会公益事业,几年如一日为村老年协会出黑板报。哪怕是新冠肺炎疫情期间,他还坚持每星期出两期黑板报。据王朝宝老人介绍,到目前为止,他共为村老年协会出黑板报160期。

通讯员刘生国 摄

掌上工会

“走向我们的小康生活”图文征集进行中!

最高300元话费等你来抢!

你还记得搬入新居的喜悦吗?

还记得迈入心仪大学时的激动吗?

还记得全家坐高铁去旅行的幸福吗?

.....

在追求梦想、奔向小康的道路上

总有一些故事和瞬间让人铭记和感动

“走向我们的小康生活”图文征集活动,正在微信公众号“浙工之家”火热进行中。

活动内容

1. 面向全省广大职工征集手机、相机摄影作品,通过新旧照片对比,从不同角度反映浙江的发展,反映浙江职工的获得感、幸福感、成就感,反映对美好生活的追求和对光明未来的憧憬。

2. 作品以一新一旧两张照片为一组,要求原创,主题鲜明、图像清晰,并配以文字说明,参赛者每人最多可投稿3组。内容可以涵盖人们的衣食住行、城乡的旧貌新颜、时代的发展变迁,个人奋斗成长经历、家庭幸福故事等。

活动时间

1. 即日起至9月20日24时,可投稿至电子邮箱zjgonghuishipin@163.com,投稿须包含投稿人微信昵称、姓名、联系地址、电话。投稿限浙江职工。

2. 9月26日—9月30日,集中展示优秀投稿作品、开展网络点赞。

奖项设置

1. 按网友点赞数先后排名,设置一等奖10名,奖品话费300元;二等奖20名,奖品话费100元;三等奖20名,奖品话费50元。

2. 为优秀作品点赞的网友有机会获得现金红包,共5000个红包等你来领。



缘起金义 邂逅新区

“浙工缘”走进金华金东

近日,由省工会女职工委员会、金华市工会女职工委员会、金华市金东区总工会、金华广播电视台总台联合举办的“缘起金义 邂逅新区”,“浙工缘”走进金东职工交友联谊活动在金华万达广场成功举办,来自金东各行各业的80多名青年男女相聚在这个浪漫的夜晚。

此次交友联谊活动为金东单身青年男女搭建相识、相知的交流平台,营造健康、活泼的交友氛围,帮助青年职工解决婚恋问题,使他们能够安心留在金东,为全面推进金东社会经济发展建功立业。

2500多户茶农有了“娘家”



茶叶炒制技能竞赛现场。

当天,余杭区“百行百匠百赛”群英赛之2020年闲林街道“午潮杯”茶叶炒制技能竞赛在闲林街道党群服务中心举行。来自闲林街道茶叶行业联合会的50名炒茶师傅参加同台竞技。

记者邹伟锋 摄

工会“七彩联盟”助力乡村振兴

8月28日上午,来自三门县渔家岙村民宿、养殖、种植、农家乐、贩销等行业的20名工会会员代表齐聚村里,选举产生了三门县涉农联合会“七彩联盟”之一——“蓝色渔家岙”第一届联合工会委员会和第一届经费审查委员会委员。这标志着三门县涉农联合会“七彩联盟”第5个“颜色成员”加入了。

据介绍,根据省市总工会关于新时期“八大群体”建会要求,以实际行动助力乡村振兴,三门县总工会

会计划在全县七个乡镇各成立一个以民宿行业为主的涉农联合工会,分别是亭旁“红色岙楼”、沙柳“青色船帮里”、健跳“橙色珠港”、横渡“绿色岩下潘”、花桥“黄色下岙方”、浦坝港“蓝色渔家岙”、蛇蟠“紫色黄泥洞”。

七个乡镇,七种颜色,组成全县涉农联合工会“七彩联盟”,通过信息、资源共享的联盟优势,全面开展各项工会服务工作,带动从业农民增收,助推全县社会经济发展。

此次成立“蓝色渔家岙”联合

工会的渔家岙村,是三门县发展乡村旅游的先行地,地理环境得天独厚,依山面海,风景优美,民风淳朴,小海鲜独具特色,发展乡村休闲旅游潜力巨大。但是由于宣传不够、硬件设施不足等原因,该地对游客吸引力还不够,旅游市场也有待进一步拓展。“蓝色渔家岙”联合工会成立以后,将积极发挥工会的独特优势,利用联盟资源互助互补,一起做大做强渔家岙的休闲民宿产业,将绿水青山真正转化为金山银山。”三门县总工会党组成员、副主席余伟表示。

275名选手比拼“带娃”技能

杭州市2020年育婴员职业技能竞赛开赛



如何为宝宝创造良好的睡眠环境?给宝宝喂药时应注意什么?宝宝异物卡喉了该如何处理?在日前举行的2020年杭州市“926工匠日杯”育婴员职业技能竞赛中,275名选手准备充分,完整流利地回答评委老师们提出的问题。在当天的竞赛中,他们除了知识问答外,还要在实操考核中比拼为婴幼儿洗澡、穿衣等“带娃”技能,通过比赛提高育婴技能水平,交流分享育婴经验。

为大力弘扬工匠精神,更好地贯彻落实浙江省业提质扩容,发掘和选拔优秀的家政从业者,杭州市商务局(市粮食局)、杭州市人力资源和社会保障局、杭州市总工会专门主办,市旅贸工会和杭州市家

政服务业协会承办2020年杭州市育婴员职业技能竞赛。本次竞赛考察内容贴合生活服务需要,结合实际情境检验并提升育婴员的职业技能水平。在比赛现场,选手们在婴儿沐浴、婴幼儿认知游戏教育等环节都表现出了非常专业的水准,特别是很多选手在实操时配以抚慰性专业育婴语言,把模型当成了真正的婴儿对待,赢得了现场评委老师的肯定。

在“二孩”政策的大背景下,“带娃技能”很贴合广大市民的需求,而在短缺职业榜单上,育婴员常常榜上有名,市场需求居高不下,对从业者的技能水平也提出了更高要求。“这几年的育婴员职业技能竞赛选手非常年轻,大部分选手都是90后,也有幼师等相

关专业的硕士研究生以及男性选手参赛,他们更年轻、更专业、更多元,文化层次也更高,接受新鲜事物更快,他们掌握了实操技巧后能更好地促使育婴员这个行业规范有序地发展。”本次竞赛工作人员表示。

按《杭州市职业技能竞赛管理办法》有关规定,竞赛项目列入杭州市可开展技能人员职业资格鉴定范围的,且理论知识和操作技能均合格者,核发相应职业高级(三级)职业资格证书。对竞赛前三名,授予“杭州市技术能手”称号;对第四至第八名选手,授予“杭州市职工经济技术创新能手”称号。对符合条件的竞赛第一名选手,可申报杭州市五一劳动奖章称号。